
Motorrad Umfrage
19. – 20. Juni 2021



Eckdaten

• 221 Befragte Personen

• Mehrfachnennungen waren möglich

• Zeitraum:

• Samstag, 19.06.2021: 12.00 – 17.00 Uhr

• Sonntag, 20.06.2021: 11.00 – 16.00 Uhr



Wie oft besuchen Sie Mariazell?
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Einmal im Jahr Bis zu 3 mal im Jahr ca. 5 mal im Jahr oder öfters



Was ist der Zweck Ihres Ausfluges?



Wie lange ist Ihre Aufenthaltsdauer?
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Unter 1 Stunde 1 Stunde Halbtags



Ist der Mariazeller Hauptplatz eine attraktive 
und zufriedenstellende Parkmöglichkeit?
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Ja

Nein



Wie weit sind Sie bereit von einem eigens 
geschaffenen Motorradparkplatz zu Fuß ins 

Zentrum zu gehen?
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Bis 200m
Zufahrt Gemeinde

Bis 200m
Grazer Straße

Bis 200m
Morzingasse

bis 500m

Zu weit



Ist bei einem eigens geschaffenen Parkplatz 
eine Überwachung wünschenswert?
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Unbedingt

Wünschenswert

Nicht erforderlich



Was ist für Sie bei der Auswahl des 
Abstellplatzes wichtig?
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Motorrad in
Sichtweite

Kurzer Weg zu
Basilika u.…

Ebene Fläche

Sicherheit

Gebührenfrei

Gruppenpark-
möglichkeit

Versperr-
möglichkeit



Wie informieren Sie sich über 
News zu Motorradausflugszielen?

Social Media Messenger
Dienste
(Whats App
und Co)

Internet
(Blogs,
Website,
Foren,)

Print Freunde/
Bekannte


